

Obavijest

Dana 30. svibnja 2011. na 132. redovitoj sjednici Fakultetskog vijeća usvojeno je *Izvješće o provedi mjera sustava osiguravanja kvalitete u nastavi za akademsku 2009/2010. godinu*. Ovo opširno izvješće je sastavljeno temeljem podataka dostavljenih na obrascima za semestralno izvješće u akademskoj godini 2009/2010. Odgovori na pitanja osiguravaju podatke nužne za Strategiju. Za akademsku 2009/2010. godinu izrađen je novi obrazac čije je popunjavanje omogućilo jasnije, detaljnije i točnije podatke, kako one koji su se i ranije prikupljali, tako i neke nove podatke nužne za praćenje kvalitete u nastavi. Ukupno su dostavljena semestralna izvješća za 93 predmeta, odnosno, 37 na preddiplomskom, 29 na diplomskom i 27 na stručnom studiju. Osim toga, sastavni dio ovog izvješća su i pokazatelji kvalitete prema indikatorima koje je odredilo Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, a koji se redovito prate i analiziraju te podatci o prolaznosti po predmetima i po studijima iz baze podataka ISVU kao i podatci za izvanredni stručni studij koji nije u sustavu ISVU već su isti preuzeti iz interne evidencije koja se vodi u studentskoj službi.

Na istoj je sjednici Fakultetskog vijeća voditeljica Ureda za unaprjeđivanje i osiguravanje kvalitete prezentirala i detaljan dokument pod nazivom *Analiza učinkovitosti postupaka i mjera provedenih u nastavi*. Naime, usporedbom praćenih indikatora kvalitete i ostalih podataka važnih za razvoj sustava kvalitete iz akademske 2008/2009. te 2009./2010. godine prati se trend razvoja kvalitete po ovim indikatorima. Usporedbom i analizom ocijenjena je učinkovitost pojedinih mjera provedenih tijekom navedenog razdoblja te prikazana opisno, grafičkim prikazima i sumarno u tablici na kraju dokumenta.

Ovi su dokumenti podloga za daljnje kreiranje mjera poboljšanja i unaprjeđivanja sustava kvalitete.

Oba dokumenta objavljena su na Intranet stranicama Fakulteta pod *Osiguravanje kvalitete*.

U Osijeku, 20. lipnja 2011.

Edita Pinterić, dipl.iur.,v.r.

Voditeljica Ureda za unaprjeđivanje i
osiguravanje kvalitete visokog obrazovanja